
V krajevni samoupravi
naj sodeluje vsak krajan

KS Zalog je primeslna KS in
spada po površini in številu pre-
bivalstva med večje KS v naši ob-
čini. Značilno zanjo je hitra rast
števila prebivalcev, kar je pov-
zročilo veliko problemov na po-
dročju otroškega varstva, šolstva,
kulture, telesne kulture, oskrbe
krajanov in komunale. Zato
usmerjamo naša prizadevanja v
reševanje naštetih problemov, pri
čemer pa ne smemo pozabiti tudi
drugih področij, ker hočemo v KS
doseči usklajen razvoj na vseh
področjih interesa delovnih Ijudi
in občanov.

Otroško varstvo: Sedanje
zmogljivosti v VVZ Zalog so
preniajhne, saj je na spisku čaka-
jočih nad 200 otrok. Za gradnjo
novega VVZ s 116 mesti smo do-
bili iz 11. samoprispevka le sred-
stva za polovico varstvenih mest.
Pri združevanju sredstev za drugo
polovico le-teh bo KS Zalog so-
delovala z 1,250.000 din.

Solstvo: Z dograditvijo štirih
učilnic pri OS Adolfa Jakhla s
sredstvi II. samoprispevka je
prohlem osnovnega šolstva rešen.
Popoldansko bivanje otrok je
urejeno v prostorih stare šole na
Zaloški cesti. Obsioječi šolski
prostori pa ne omogočajo pre-
hoda na celodnevno šolo. Na
problemski konlerenci KK
S/DL smo skupaj /. delegati šole
iskali rešitve /.u organi/.iranjc ce-
lodnevne šolc v /alogu in pri tcm
ugotovili, da bi morali lunkcio-
nalno urediti ohsloječe prostore
in usposobiti d\orano v zadruž-
nem domu /a popoldansko dc-
javnost šolarjev.

Kultura: Nekoč živahna kul-
turna dejavnost v /alogu ê Irc-
nutno odvija v okviru DPD Svo-
boda /iilog, kjer sta aklivni dra-
mska in pevska sekcija. Njeno
delo pa oviruju slahe proMorske
možnosti, kar nas ohve/uje. da \
najkrajšem času. vendar v okviru
realnih finančnih zmogljivosti, re-
konstruiramo îcer \elik zadružni
dom v objekt. ki bo služil kraja-
nom za družbenopolitično aktiv-
nost, kulturo in lelesno kulturo.

i Telesna kultura: V KS Zalog je
nosilec telesne kullure TVD Par-
tizan, saj poleg organizirane re-

t kreacije za krajane deluje kot
eden glavnih pobudnikov pri na-
stajanju novih športnih društev v
naši KS. Z novim drsališčem so

; odprte široke možnosti za razvoj
, telesne kulture v Zalogu, saj že

teče akcija za odkup zemljišča se-
i verno od drsališča, da bi ga po
i stopnjah aktivnosli uredili v
; športno-rekreacijski center.
! Oskrba krajanov: Z dogradi-
j tvijo nove samopostrežne trgo-

vine in trgovine s tehničnim ma-
. terialom ter s posodobitvijo pro-
, dajalne Perutnine, Sadja-zele-

njave in Mesne induslrije Zalog
i je oskrba krajanov rešena.

Manjka le še tržnica.
Komunala: Med najholj pe-

reče probleme štejemo ureditev
i razsvetljave v podhodu pod že-

leznico, ureditev Poii na Hreše in
Poti v Zeleni gaj, zamenjavo
transformatorja in napeljavo
električnega kabla v Gostinci ter
ureditev PTT dejavnosti. Meni-
mo, da bomo v tekočem letu rešili

. velik del teh problemov.
, L rbanizacija kraja in varslva

okolja: Smo pred sprejemom za-
zidalnega načrta. V organih KSin
družbenopolitičnih organizacijah
je bilo izoblikovano enotno sta-
lišče, da gre KS Zalog v d.užbeno

usmerjeno organizirano gradnjo ••
tako na kompleksih dograditve v
Zalogu kot kasneje v Spodnjem
Kašlju. Po sprejemu zazidalnega
načrta in ozelenitvenega pro-
grama bomo izdelali projekt oze-
lenitve KS Zalog. V prehodnem
obdobju pa krajani s prostovajp -
nim delom skrbijo za lep videz
kraja in manjše ozelenitve. - .•

V samoupravni organiziranosti
smo dosegli veliko aktivnost. •
Razširili smo kadrovsko osnovo v
vsem političnem in samoupravr
nem delegatskem mehanizmu od -.•
soseskinih odborov dalje, delu-
jemo organizirano na osnovi
naših samoupravnih aktov, pro-.
gramov dela in političnih akcij.
Zanimivo je, da je v vseh krajev-
nih organih videti mnogo novih
članov, mladih in žena, kar potr-
juje, da so bile kadrovske pri-
prave uspešne.

Navsezadnje pa je to tudi zago-
tovilo za smelejši razvoj organi-
zacije SZDL kot tudi za uresniče-
vanje skupnih družbenih aktiv-
nosti. ANDRIJA VLAHOVlČ


